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Joxkaaguuk: yuureab MaTeMaTuku YBaposa Hpuna Cepreesna



Co31aHue Ha YPOKe MPO0JIeMHBIX
CUTYAallMH M UX pa3pelieHue

1. YMeHnune aHanmu3upoBaTh NPO0IEMY, BBIIBATaTh THIIOTE3bI 10
PELICHUIO JAHHOW NPOOJIEMbI, HA OCHOBAaHHM ATOTO aHAJIM3a.

2. YMeHHe BbIOMpaTh THIOTE3Yy, B 3aBUCHMOCTH OT PEIIacMOM
IIPOOIEMBI.

3. YMeH1Ee 000CHOBBIBATh CBOM BEIOOD.

4. YMEHHE TIPUUTH K KOMIOPOMHCCHOMY PEIICHUIO. BaxkHO,
yTOOBl IPOOJEMHAs CHUTyaluus ObLIa pa3pelicHa KaXKIbIM
O00y4JaroIIuMCS



Komanga Bamero Kiacca CcoOMpacTcsa urparb B
BOJICHOOI ¢ KoMaHAoW Apyroro kiaacca. Cydges mepen
HA4YaJOM HIPBl OOAOpachIBA€T MOHETKY, YTOOBI
OIIPENCIINTh KaKasd U3 KOMaHJ HadyuHAEeT Urpy. Moxer
T4 CyIbs BMECTO MOHETBI HCIIOJIb30BaTh KHOMNKY? U
Hoquy?




Bel BHAWTE KIABHATYPy KOMIIBIOTEpA IPAKTHYCCKH
KaKAbIM OC€Hb. 3aAyMBIBAIIMCH JIM BBI, IOYEMY OYKBBI
PACHOJIOKEHBI HE IO TTOPSAAKY ?
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Coduszm

Coduzm — QpopManbHO KaXKylIeecs IMPaBUIbHbIM, HO
JIOYKHOE 10 CYIIECTBY YMO3AaKJIHOUYEHUE, OCHOBAHHOE Ha
IpeaJHAMEPECHHO HEMPaBUIBHOM HNOA00PE UCXOIHBIX
IIOJI0KEHU U
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(a —b)* =(b—a)*
ja —b| = |b —a
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IlpumMepsbl 1 KOHTPIHPHUMEPDI

Bcezoa o0un uz cmedcuvix yanos ocmpulii, a Opy2ou mynoi.
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IlpumMepsbl 1 KOHTPHPUMEPDI

Cyuwecmeyem npsamoy2oabHUuK, OUa2oHaIu, KOmopozo
B3AUMHONEPNEHOUK)ISPHDI
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IlpumMepsbl 1 KOHTPHPUMEPDI

- a4 — OMpUYAMENbHOE YUCIIO
Ecnu a=35, mo - a=-5
Eciu a=-5, mo - a=5



IHouck ommoOoOK

Pemmire HEPABCHCTRO
Pemmre HEPABCHCTBO

log2(x — 4) — log2(x — 6) < 0. logs((x — 5)(x? — 2x — 15)) + 1 = 0,5log, (x —45)2.
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DopMHUpPOBaAHME KPUTHYECKOIO
MBIIIIJICHU A

1. [OTOBHOCTH K INIAHUPOBAHUIO

2. I'nOKOCTH

3. HactonunBOCTH

4. OTOBHOCTBH MCHIPABISATH CBOH OLIMOKHU

S. Ilonck KOMIIPOMHUCCHBIX PEILICHUM



